
ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM-MA.  

  
AOS VINTE E NOVE DIAS  DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTA CIDADE, 

REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: JOSE CARLOS DE ARAUJO 

VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE,   JOSE DE 

ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, THAYSE COSTA MENDES – 1ª SECRETÁRIA, 

DENIS CARVALHO – 2º SECRETÁRIO, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, JOSE CORREA DA CRUZ 

FILHO, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, ENES DE AGUIAR LOPES, EDNA TEIXEIRA 

MARTINS,  CLEMILTON BRITO MESQUITA, ROGERIO MALUF GONÇALVES. HAVENDO 

NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO  E DETERMINOU A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE.  EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI 

Nº 23/2017- DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS DO 

MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM, ESTADO DO MARANHÃO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 

PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 001, 02, 04/2017 - CONCEDE TITULO DE 

CIDADANIA; PARECER DA COMISSÃO ESPECIAL (RES. 016/2017) SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 

022/2017- DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE UM TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

PÚBLICO MUNICIPAL PARA A SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER – SEDEL E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS; PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O 

PROJETO DE LEI Nº 020/2017 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DE 

PREVENÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE AS DROGAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

ITAPECURU MIRIM/MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI Nº 021/2017 - 
INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE AS DROGAS NO 

MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM/MA  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2017 - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA OUVIDORIA NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO; PARECER 

DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2017 - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CORREGEDORIA DA CÂMARA MUNICIPAL;INDICAÇÃO Nº 

161/2017 DO VEREADOR WILSON PARA QUE O PREFEITO MUNICIPAL DETERMINE O SETOR 

COMPETENTE A PROCEDER A CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA DO LADO ESQUERDO DA BR-

222, NO POVOADO ENTRONCAMENTO; INDICAÇÃO Nº 162/2017 DO VEREADOR. ENES DE 

AGUIAR, PARA QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROCEDA A CONSTRUÇÃO DE UM 

POÇO ARTESIANO NO POVOADO SÃO SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO;  INDICAÇÃO Nº 163/2017  

DO VEREADOR. IRMÃO DENTISTA ENCAMINHADA AO PREFEITO PARA QUE O MESMO 

AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A PROCEDER A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA O 

POVOADO TINGIDOR AO POVOADO CENTRIM, NESTE MUNICÍPIO. NO PEQUENO EXPEDIENTE, 

USOU A PALAVRA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA PARA DEFENDER SUAS INDICAÇÕES. A 

VEREADORA THAYSE USOU A PALAVRA PARA REPORTAR-SE AO PROJETO DE LEI DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE TRATA DA CRIAÇÃO DO CONSELHO DE 

POLÍTICAS SOBRE DROGAS, FRISANDO A IMPORTÂNCIA DESSA INICIATIVA. NA ORDEM DO 
DIA: FOI COLOCADO  EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO ESPECIAL (RES. 

016/2017) SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 022/2017, APROVADO POR UNANIMIDADE E 

ENCAMINHADO PARA REDAÇÃO FINAL; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE OS PROJETOS  DE LEI Nº 020 E 021/2017, 

APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADO  PARA REDAÇÃO FINAL;  EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO O  PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 004/201, APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADO PARA REDAÇÃO 

FINAL; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O  PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO 

SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2017 , APROVADO E ENCAMINHADO PARA 

REDAÇÃO FINAL. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU O 

DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E FACULTOU A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

COM A PALAVRA A VEREADORA EDNA QUE APÓS AS SAUDAÇÕES PARABENIZOU A 

VEREADORA THAYSE MENDES E O PREFEITO MUNICIPAL PELOS PROJETOS DE LEI QUE 

TRATAM DE MEDIDAS VISANDO FOMENTAR POLÍTICAS VOLTADAS PARA A PREVENÇÃO E 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE AS DROGAS. REFERIU-SE A AUDIÊNCIA PÚBLICA RECENTEMENTE 



REALIZADA NESTA CASA QUE ABORDOU TAMBÉM ESSA TEMÁTICA DENTRO DO CONTEXTO 

DA SEGURANÇA PÚBLICA, O PRESIDENTE DA CASA, APARTEOU PARA FRISAR QUE NESSA 

LUTA DE COMBATE À CRIMINALIDADE O TRABALHO DEVE SER FOCADO NA RAIZ DO 

PROBLEMA QUE É A DROGA. A ORADORA PROSSEGUINDO ANTES DE FINALIZAR  

RESSALTOU QUE É IMPORTANTE O APOIO TOTAL DO GOVERNO ESTADUAL NESSA CAUSA.  

COM A PALAVRA O VEREADOR DENIZ CARVALHO, QUE INICIOU SUA FALA PARABENIZANDO 

A VEREADORA THAYSE MENDES POR SUA CORAGEM NO QUE SE REFERE AOS PROJETOS DE 

LEI DE SUA AUTORIA E REGISTROU SEU APOIO À NOBRE COLEGA. PARABENIZOU O PROJETO 

RESGATE NA PESSOA DO PASTOR SEBASTIÃO E DO SR. ERISSON PELO EMPENHO NESSE 

BELÍSSIMO TRABALHO. INFORMOU SOBRE SUA VISITA, JUNTAMENTE COM O VEREADOR 

EDSON AO INCRA ONDE FORAM INFORMADOS SOBRE BENEFÍCIOS DISPONÍVEIS PARA ESTE 

MUNICÍPIO. COM A PALAVRA O VEREADOR RONILSON QUE ELOGIOU E PARABENIZOU O 

PASTOR SEBASTIÃO POR SEU TRABALHO NO RESGATE DE PESSOAS ENVOLVIDAS NO 

MUNDO DAS DROGAS TRAZENDO-AS PARA O CONVÍVIO SOCIAL. PARABENIZOU A 

VEREADORA THAYSE POR SEUS PROJETOS DE LEI. E FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE 

OS ALCOÓLICOS ANÔNIMOS QUE TAMBÉM É UM PROJETO MUITO IMPORTANTE PARA 

AQUELES QUE PRETENDEM SAIR DO VICIO DA BEBIDA. A VEREADORA THAYSE MENDES 

USOU A PALAVRA PARA AGRADECER A APROVAÇÃO DE SEUS PROJETOS DE LEI E RELATOU 

CASOS DE ALCOOLISMO E CONSUMO DE DROGAS EM PESSOAS DE SUA FAMÍLIA, FRISANDO 

QUE POR ELAS ABRAÇOU ESSA CAUSA. FINALIZANDO MAIS UMA VEZ AGRADECEU 

INCLUSIVE OS ESCLARECIMENTOS DO SR. ERISSON. O VEREADOR CLEMILTON USOU A 

TRIBUNA PARA REGISTRAR SUA SATISFAÇÃO EM FAZER PARTE DESTA CASA E FEZ 

REFERENCIA A AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA NETA CASA A QUAL FOI MUITO 

IMPORTANTE E MANIFESTOU SEU APOIO A ESSA LUTA PELA PREVENÇÃO E 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE AS DROGAS.  COM A PALAVRA O VEREADOR CARLOS JUNIOR. 

QUE INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A PRESENÇA DE SEUS PARES QUE MESMO SENDO 

PONTO FACULTATIVO COMPARECERAM PARA LIMPAR A PAUTA. FALOU DO AVANÇO DESTA 

CASA NESSE SEMESTRE RELATANDO AS AÇÕES JÁ EXECUTADAS VISANDO ADEQUAR ESSE 

PODER A LEGISLAÇÃO VIGENTE. E INFORMOU DE SEUS PROJETOS PARA O PRÓXIMO 

PERÍODO LEGISLATIVO. REGISTROU SEU APOIO TOTAL AO PROJETO RESGATE E JUSTIFICOU 

SUA AUSÊNCIA NA ULTIMA AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA NESTA CASA. O VEREADOR 

EDSON ARAUJO USOU A PALAVRA PARA TAMBÉM REPORTAR-SE A VISITA QUE FIZERA AO 

INCRA, REFERIU-SE AOS BENEFÍCIOS ALI EXISTENTES QUE PODEM SER TRAZIDOS PARA 

ITAPECURU MIRIM E PEDIU O APOIO DESTA CASA NESSE SENTIDO. SEM MAIS ORADORES O 

SR. PRESIDENTE AGRADECEU  E  NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE  

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA 

QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E 

VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTONIO 

RODRIGUES FILHO, 29 DE JUNHO DE 2017.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


